



小时候的唐纳德·特朗普(左)和哥哥小弗雷德·特朗普。

侄女眼中的特朗普

在距离美国2020年总统大选还不到半年的时候，美国总统唐纳德·特朗普的侄女玛丽·特朗普将在下个月出书，讲述唐纳德·特朗普这些年来对家人的“不仁不义”。此时出版这样一本揭露特朗普“黑历史”的书，是否会影响今年的大选结果呢？

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王晓莹
特约撰稿 苏畅 编译

“权威揭秘特朗普”

当地时间6月15日，美国著名出版商西蒙与舒斯特出版公司证实，玛丽·特朗普的书将于7月28日发售，那时距今年的美国共和党全国代表大会只有几周时间。书名为《太多，永远不够》，西蒙与舒斯特出版公司对它的介绍是：“权威揭秘唐纳德·特朗普和造就他的那个有毒家族”，玛丽·特朗普“为这个家族的黑暗历史注入一缕亮光，揭示了她的叔叔如何变成那个威胁世界健康、经济安全和社会架构的人”。

现年55岁的玛丽·特朗普是特朗普唯一的侄女，拥有心理学博士学位，是一名心理咨询师。她的父亲是唐纳德·特朗普的哥哥小弗雷德·特朗普，她的哥哥是曾和唐纳德·特朗普打过遗产官司的弗雷德三世·特朗普。

特朗普家族的恩怨，还要从小弗雷德·特朗普和唐纳德·特朗普这一代说起。他们的父亲老弗雷德·特朗普共有5个孩子：长女玛丽安·特朗普·巴里、长子小弗雷德·特朗普、次子唐纳德·特朗普、次女伊丽莎白·特朗普·格劳和三子罗伯特·特朗普。特朗普家族早在老弗雷德·特朗普时代就已是出了名的房地产富豪，出身豪门的孩子们自然都发展得不错：玛丽安曾任联邦法官，唐纳德自不必说，伊丽莎白是一名制片人，罗伯特也在特朗普集团工作。但只有42岁早逝的长子小弗雷德·特朗普是个异类，而他的一家似乎也陷入了悲剧。

作为老弗雷德·特朗普的长子，小弗雷德·特朗普从出生起就被视为父亲房地产帝国的继承人。然而，小弗雷德对房地产生意既没有兴趣，天赋也不突出，后来，他放弃家族企业追寻飞行员梦想，曾在环球航空公司工作。但他有个致命的问题——酗酒。因为酗酒，他丢了工作，离了婚，在家族中再也不被重视，甚至后来不得不搬回父母家居住，在父亲的公司做点维修工作。1981年，小弗雷德死于酗酒引起的并发症，去世时只有42

岁，他留下的子女就是儿子弗雷德三世和如今这本书的作者、女儿玛丽·特朗普。

因父亲的死对叔叔有怨言

对于父亲的死，玛丽对叔叔一直有怨言。她在书中控诉，唐纳德·特朗普与老弗雷德·特朗普在一定程度上促使了自己父亲的死亡，在关键阶段忽视自己父亲酗酒成瘾的问题。

唐纳德·特朗普自己也承认这一点。在2019年接受《华盛顿邮报》采访时，他说后悔自己曾在职业选择问题上向哥哥施压。“我确实后悔对他施加压力。”被问及哥哥和家族企业问题时，他说，经营家族的房地产生意“是他(小弗雷德)永远不想从事的事情”，“这不是他想做的，我们犯的最大错误就是觉得每个人都会喜欢(房地产生意)”。他因此面临着双重压力。

哥哥的死也给唐纳德·特朗普带来了很深的影响。他2017年提到哥哥时说，他不抽烟、不喝酒、不吸毒，就是因为看到了酗酒给哥哥造成的恶劣影响。“他对我的人生产生了深远影响，你永远不知道自己会死在什么上。”唐纳德·特朗普说，“我认识很多有权势、性格坚韧的人，但他们依然戒不了酒。”他这样谈到哥哥：“小弗雷德是个好人，很帅，很出色，却被酒毁了。他告诉过我，‘永远不要喝酒’，他知道自己的问题，却难以解决。”

20年前的遗产纠纷

由于小弗雷德早逝，他的一对儿女都很低调。几十年来，玛丽·特朗普淡出公众视野，也没有在公开场合发表过意见。直到2000年，在由老弗雷德·特朗普的遗嘱引发的严重家庭纠纷中，玛丽少见地接受采访，她对媒体表示：“考虑到这个家庭的情况，要说这场官司与钱无关，那可太幼稚了。但对我和哥哥来说，这关系到我们的父亲能否得到承认。”

1999年老弗雷德·特朗普去世，弗雷德三世称自己在遗产分配方面遭遇不公平对待，并向法院提起诉讼，对遗嘱产生质疑，称该遗嘱是唐纳德·特朗普和其他兄弟姐妹“通过

欺诈和不当手段得到的”。弗雷德三世有个患有先天性脑瘫的儿子威廉，他表示，唐纳德·特朗普对家庭成员非常冷酷，并和玛丽安·罗伯特共同切断了对威廉的医疗支持，还声称此举是对玛丽和弗雷德三世向遗嘱发起挑战的报复。

“我的姑姑和叔叔们应该为自己感到羞耻，但我确定他们没有。”玛丽·特朗普在2000年那次难得的采访中谈到叔叔和姑姑时说。那次的事情，奠定了她此次出书的基调。

2016年11月唐纳德·特朗普当选总统后，玛丽·特朗普在社交媒体“推特”上表示：“这是我人生中最糟糕的一个夜晚，这个国家怎么了？我觉得美国的这场实验会失败。”她支持民主党人的一些主张，尤其是控枪，还称赞唐纳德·特朗普的对手希拉里是一个很棒的人，公众的公仆。

为特朗普偷税提供线索

在书中，玛丽·特朗普还将爆出一个重磅内容：2018年，《纽约时报》刊登了一则调查报道，记者用18个月的时间详尽调查总统唐纳德·特朗普的财务记录，揭露了特朗普商业帝国的各种偷税漏税行为。该报道2019年获得美国普利策奖，而它的一个重要消息来源就是玛丽·特朗普。

据称，她向《纽约时报》提供了老弗雷德·特朗普的纳税申报表和其他高度机密的家庭财务文件。在书中，玛丽·特朗普将讲述自己在《纽约时报》的调查中发挥的重要作用，以及特朗普如何逃税4亿多美元。她还将介绍自己是如何与该报道的记者、四届普利策奖得主戴维·巴斯托、苏珊·克雷格和拉斯·布特纳合作，最终促成了这项报道。

距离美国总统大选还有几个月，此时这样一本揭露唐纳德·特朗普“黑历史”的书面世，绝对会在华盛顿和特朗普家族中引起震动。与前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿即将出版的新书《生事之屋：白宫回忆录》不同，这是特朗普家人首次出版对总统高度批评的揭露传记。书中还有什么劲爆内容，又会否影响今年的总统大选，下个月我们拭目以待。

从难民“游”到奥运泳池 代表难民参加里约奥运的她，正备战东京奥运

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王晓莹 编译

6月20日是世界难民日，联合国难民署与新华国际联合推出的一系列微视频，讲述难民战胜困难、勇敢前行的故事，今年22岁的尤丝拉·马尔迪尼就是其中一个故事的主角。从她自小为奥运会备战，却在十几岁时因战乱逃离故土，再到重新训练站在奥运会的赛场上，尤丝拉的人生尽管充满波折，却始终没想过放弃。

“上届奥运会，我代表的不只是叙利亚，还有世界上的几百万人。”尤丝拉说。2016年8月举行的里约奥运会开幕式上，一支由10名运动员组成的难民代表团在东道主巴西代表团之前入场，尽管他们队伍并不庞大，却赢得全场最热烈的掌声。尤丝拉就在这10人之列，对于她和队友来说，能走上赛场就已经是人生的突破。

1998年出生在叙利亚大马士革的尤丝拉，是一名游泳运动员，父亲是游泳教练，将孩子培养成奥运选手是他的心愿。尤丝拉和姐姐萨拉“还不会走路时就开始接触游泳”，但她们没想到，十几年后，在靠游泳赢得金牌之前，她们要先靠游泳活命。

叙利亚内战爆发后，尤丝拉一家的生活被彻底改变。坦克在街道上驶过，她的朋友们神秘消失，迫击炮弹来得越来越频繁，直到有一天，一枚未爆炸的火箭弹穿过尤丝拉所在的训练馆的屋顶，掉进了泳池，她和姐姐决定逃离。“我不想因为一场不是我挑起的战争而放弃生命。”

2015年，她和姐姐萨拉踏上了逃往欧洲的旅途。她们从黎巴嫩前往土耳其，再由土耳其坐小艇到希腊，希望最终能入境德国。在横渡爱琴海时，她们乘坐的小艇因为超载导致发动机出问题，在波涛汹涌的海上止步不前。为了防止小艇倾覆，尤丝拉和姐姐轮流跳入海里，帮忙稳住小艇。她们一共在水里游了3个小时，直到故障排除、顺利靠岸，艇上的20人都活了下来。

她在一次采访中说：“我谈到这个故事总是很难受。我们在那儿，所以没出事，其他人就没那么幸运了。每次听到有难民在海里溺亡的消息，我仿佛回到了当时，死死抓着船上的绳子，拼命地踩着水。”



尤丝拉·马尔迪尼

经历一番波折后，姐妹俩抵达德国，住进了难民营。幸运的是，尤丝拉被难民营附近一家俱乐部的游泳教练斯文·斯班克斯看中，“你是单纯喜欢游泳，还是有什么目标？”他问道。尤丝拉毫不犹豫地回答：“我想参加奥运会。”

然而，当国际奥委会准备组建第一个难民代表团并向她伸出橄榄枝时，尤丝拉却陷入了犹豫，哪怕到了里约，她也担心旁人的目光。但当她与其他9名来自南苏丹、刚果(金)、埃塞俄比亚等国的运动员走过运动场后，很多人给她发来短信：“你们所做的是我毕生都想实现的事情，看到你们后，我会继续为此努力，你们给整个世界带来了希望。”

那次特殊的奥运经历改变了尤丝拉的想法，她之前只是个想游泳的小女孩，如今却希望通过自己的努力改变更多。里约奥运会后，除了参与日常训练，英语较好的尤丝拉还成为联合国难民署的亲善大使，为那些和她有类似经历的人奔走。“运动给了我发声的力量，我希望用这种力量帮助难民们过得更好，找到栖身之地，让更多人理解难民们的处境，为他们开放门户。”

尽管今年的东京奥运会因新冠疫情被推迟，尤丝拉仍在坚持训练，为明年备战。她还和其他难民运动员在社交媒体上发起倡议和挑战，号召人们居家锻炼，呼吁更多人为难民抗疫出一份力。“我想对其他难民说，相信自己的梦想，相信自己的力量，毕竟你们已经战胜了这么多困难。”